
Zápis z 38. zasedání zastupitelstva obce Strážkovice 

konaného dne 07. 04. 2021 
 

Místo konání:  Obecní úřad Strážkovice  

Začátek:  17.05 hod.  

Zasedání řídil:  Hana Halamová 

Přítomni:  Jan Dvořák, Hana Halamová, Jan Jaroš, Miroslav Kápar, 

 Pavel Kolář, Petr Korych, Petr Šíma 

Omluveni: - 

Neomluveni: - 

Hosté: - 

Zapisovatel: Dominik Šíma 

Ověřovatelé zápisu: Jan Jaroš, Petr Šíma 

 

1. Kontrola zápisu z minulého zasedání zastupitelstva 

2. Rozšíření mateřské školy Cvrček Strážkovice 

3. Různé 

 
Návrh na úpravu navrženého programu: 

Nebyl podán návrh na úpravu programu. 

Hlasování o programu jako celku: 

Hlasování o návrhu usnesení: Pro: Jan Dvořák, Hana Halamová, Jan Jaroš, Miroslav Kápar, 

Pavel Kolář, Petr Korych, Petr Šíma, Proti: nikdo, Zdržel se: nikdo 

Program byl schválen 

 

Návrh na určení ověřovatelů zápisu:  

předsedající byli navrženi na ověřovatele zápisu Jan Jaroš a Petr Šíma 

Hlasování o návrhu usnesení: Pro: Jan Dvořák, Hana Halamová, Jan Jaroš, Miroslav Kápar, 

Pavel Kolář, Petr Korych, Petr Šíma, Proti: nikdo, Zdržel se: nikdo 

Návrh byl přijat 

  

Bod 1. programu: Kontrola zápisu z minulého zasedání zastupitelstva 

Předsedající předložila zápis z minulého zasedání zastupitelstva konaného dne 22.03.2021. 

Kontrola zápisu byla provedena a zápis byl schválen. 

Návrh usnesení 1: Zastupitelstvo schvaluje zápis ze zastupitelstva obce Strážkovice č. 37 ze 

dne 22.03.2021. 

Hlasování o návrhu usnesení: Pro: Jan Dvořák, Hana Halamová, Jan Jaroš, Miroslav Kápar, 

Pavel Kolář, Petr Korych, Petr Šíma, Proti: nikdo, Zdržel se: nikdo 

Usnesení bylo přijato 

 

Bod 2. programu: Rozšíření mateřské školy Cvrček Strážkovice 

Předsedající předložila zastupitelstvu návrh na rozšíření mateřské školy Cvrček Strážkovice. 

Předložena byla projektová dokumentace a investiční záměr pro tuto akci. Zastupitelstvo 

návrh projednalo a schvaluje projektovou dokumentaci na akci „Rozšíření mateřské školy 

Cvrček Strážkovice“ a investiční záměr pro tuto akci včetně výše vlastních zdrojů do výše 

2.000.000,- Kč. Dále byl předložen návrh na uzavření smlouvy na administraci výběrového 

řízení, zpracování a provedení zadávacího řízení dle zákona č. 134/2016 Sb., ve znění 

pozdějších předpisů na akci „Rozšíření mateřské školy Cvrček Strážkovice“ s firmou CZ 

PROFI-SERVIS, České Budějovice, za celkovou cenu 40 000,- Kč včetně DPH. 



Zastupitelstvo předloženou příkazní smlouvu projednalo a schválilo. Zastupitelstvo obce dále 

ukládá starostce obce pí Halamové uzavřít Příkazní smlouvu na výběrové řízení na akci 

„Rozšíření mateřské školy Cvrček Strážkovice“ s firmou CZ PROFI-SERVIS, České 

Budějovice. Dále byla navržena výběrová komise na výběr dodavatele stavebních prací na 

akci „Rozšíření mateřské školy Cvrček Strážkovice“ ve složení Hana Halamová, Pavel Kolář, 

Petr Šíma, Ing. Jan Špaček a Miroslav Homolka. Zastupitelstvo návrh složení výběrové 

komise projednalo a schválilo. 

Návrh usnesení 2a): Zastupitelstvo schvaluje projektovou dokumentaci na akci Rozšíření 

mateřské školy Cvrček Strážkovice. 

Hlasování o návrhu usnesení: Pro: Jan Dvořák, Hana Halamová, Jan Jaroš, Miroslav Kápar, 

Pavel Kolář, Petr Korych, Petr Šíma, Proti: nikdo, Zdržel se: nikdo 

Usnesení bylo přijato 

Návrh usnesení 2b): Zastupitelstvo schvaluje investiční záměr na akci Rozšíření mateřské 

školy Cvrček Strážkovice, včetně výše vlastních zdrojů na tuto akci do výše 2.000.000,- Kč. 

Hlasování o návrhu usnesení: Pro: Jan Dvořák, Hana Halamová, Jan Jaroš, Miroslav Kápar, 

Pavel Kolář, Petr Korych, Petr Šíma, Proti: nikdo, Zdržel se: nikdo 

Usnesení bylo přijato 

Návrh usnesení 2c): Zastupitelstvo schvaluje uzavření Příkazní smlouvy na administraci 

výběrového řízení, zpracování a provedení zadávacího řízení dle zákona č. 134/2016 Sb., ve 

znění pozdějších předpisů na akci „Rozšíření mateřské školy Cvrček Strážkovice“ s firmou 

CZ PROFI-SERVIS, České Budějovice. 

Hlasování o návrhu usnesení: Pro: Jan Dvořák, Hana Halamová, Jan Jaroš, Miroslav Kápar, 

Pavel Kolář, Petr Korych, Petr Šíma, Proti: nikdo, Zdržel se: nikdo 

Usnesení bylo přijato 

Návrh usnesení 2d): Zastupitelstvo ukládá starostce obce pí Halamové uzavřít Příkazní 

smlouvu na výběrové řízení na akci „Rozšíření mateřské školy Cvrček Strážkovice“ s firmou 

CZ PROFI-SERVIS, České Budějovice. 

Hlasování o návrhu usnesení: Pro: Jan Dvořák, Hana Halamová, Jan Jaroš, Miroslav Kápar, 

Pavel Kolář, Petr Korych, Petr Šíma, Proti: nikdo, Zdržel se: nikdo 

Usnesení bylo přijato 

Návrh usnesení 2e): Zastupitelstvo schvaluje výběrovou komisi na výběr dodavatele 

stavebních prací na akci „Rozšíření mateřské školy Cvrček Strážkovice“ ve složení Hana 

Halamová, Pavel Kolář, Petr Šíma, Ing. Jan Špaček a Miroslav Homolka. 

Hlasování o návrhu usnesení: Pro: Jan Dvořák, Hana Halamová, Jan Jaroš, Miroslav Kápar, 

Pavel Kolář, Petr Korych, Petr Šíma, Proti: nikdo, Zdržel se: nikdo 

Usnesení bylo přijato 

 

Bod 3. programu: Různé 

Do tohoto bodu nebyly zařazeny žádné návrhy 

 
 

 

Zasedání zastupitelstva bylo ukončeno v 17.45 hodin 
 

 

 

Ověřovatelé zápisu: podpisy 

 

Zapisovatel: 


